Предварительные итоги социально-экономического развития Оглухинского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области 
за 9 месяцев 2024 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Оглухинского сельского поселения за 2024 год

1. Предварительные итоги социально-экономического развития Оглухинского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года

Оглухинское сельское поселение за 9 месяцев 2024 года осуществляло свою деятельность на основании следующих муниципальных программ:

- «Устойчивое развитие территории Оглухинского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области», утвержденной постановлением Администрации Оглухинского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области № 68 от 12 июля 2013 года;

- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Оглухинского сельского поселения», утвержденной постановлением Администрации Оглухинского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области № 133 от 20 декабря 2021 года;

- «Формирование комфортной городской среды на территории Оглухинского сельского поселения», утвержденной постановлением Администрации Оглухинского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области № 121 от 15 декабря 2017 года (далее – Программы). 

Программы включают 35 мероприятий по развитию сельского поселения, направленных на улучшение качества жизни, повышение реальных доходов населения, 1 мероприятие по благоустройству общественных территорий и 4 мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в социальной сфере.

Наиболее значимые и масштабные мероприятия реализуются в течение года. Реализация мероприятий, не полностью выполненных за 9 месяцев, будет завершена до конца года.
Значения контрольных показателей Программ по состоянию на 1 октября 2024 года позволяют прогнозировать достижение плановых значений к концу года практически по всем показателям. 

В сельском хозяйстве за 9 месяцев 2024 года производство остается на уровне 2023 года. Одним из факторов удержания объемов производства сельскохозяйственной продукции является система закупа ее у населения.
На протяжении 9 месяцев непрерывно велась работа по улучшению качества и повышению безопасности дорожного движения. За отчетный период на реализацию вышеуказанных мероприятий администрацией Оглухинского сельского поселения направлено 628 626,20 рублей, что составляет 73,7 % годовых бюджетных назначений (853 486,57 рублей).

Финансирование ряда полномочий осуществлялось за счет средств районного бюджета. За 9 месяцев 2024 года из районного бюджета получено денежных средств в размере 886 356,27 рублей, в том числе:
- на организацию водоснабжения населения в границах поселения в сумме   372 902,79 рублей, направлено на расходы 236 266,39 рублей;

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате за счет средств районного бюджета в сумме 513 453,48 рублей, направлено на расходы 374 274,30 рублей.

В части развития финансового потенциала главными целями являются расширение налогооблагаемой базы, увеличение доходов и оптимизация расходов бюджета поселения. 

Поступление земельного налога за 9 месяцев 2024 года составило 56 519,03 рублей, что составляет 7,7 процентов к объему налоговых и неналоговых доходов, поступивших в 2024 году.
 В целях увеличения поступлений в бюджет земельного налога необходимо:       

- продолжить работу по инвентаризации земельных участков, расположенных на территории поселения; 

-  определить земельные участки, которые должны являться объектами налогообложения в соответствии с законодательством;

-    выявить земельные участки, земельный налог с которых не уплачивается или занижен. 

Поступление налога на имущество физических лиц за 9 месяцев 2024 года составило 8 444,24 рублей, что составляет 1,2 процента к объему налоговых и неналоговых доходов, поступивших в 2024 году. Для увеличения поступлений налога на имущество физических лиц администрацией поселения велась инвентаризация объектов недвижимого имущества. Проинвентаризировано 100 процентов домохозяйств. Активно проводится работа по приватизации муниципального жилья. Необходимо продолжить информационно-консультативную работу по регистрации имущества (жилье и земельные участки), на которые право собственности не оформлено. Данные меры позволят увеличить ежегодные поступления налога на имущество физических лиц.  

  Приоритетными направлениями в областях культуры, массового спорта за 9 месяцев 2024 года остаются:

- создание условий для развития физкультурно-спортивного движения;

- создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры.

В Оглухинском сельском поселении ведется активная работа по привлечению молодежи к занятиям физической культурой и спортом. Оглухинское сельское поселение выставляет команду спортсменов на районные и областные мероприятия. 
Результат развития экономики и социальной сферы сельского поселения отражается в показателях финансового результата деятельности организаций и денежных доходов населения, что, в свою очередь, отражается на доходах бюджета поселения. Бюджет сельского поселения за 9 месяцев 2024 года исполнен по доходам в объеме 6 496 250,88 рублей, что составляет 82,6 процентов к годовым назначениям. 
В соответствии с решениями Совета Оглухинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Оглухинского сельского поселения «О бюджете  поселения  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», принятыми в течение 9 месяцев 2024 года, доходная часть бюджета увеличена на 105,3 процента, расходная часть бюджета увеличена на 121,4 процентов по сравнению с первоначально утвержденной суммой. В результате доходы бюджета поселения на 2024 год запланированы в объеме 7 865 560,51 рублей, расходы – 8 481 971,71 рублей.

2. Ожидаемые итоги социально-экономического развития
Оглухинского сельского поселения за 2024 год
В 2024 году ожидаемое поступление доходов в бюджет поселения составит 7 814 954,74 рублей, что составит 99,4 процентов от утвержденного плана на 2024 год.

Ожидаемое поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения в 2024 году составит 1 295 783,45 рублей, что составит 96,3 процентов от утвержденного плана на 2024 год. 
Для наибольшего поступления налоговых доходов проводится активная работа с предприятиями – недоимщиками по погашению накопленной задолженности по начисленным налогам, продолжается работа по взысканию задолженности по земельному налогу.

Администрацией поселения и организациями, зарегистрированными на территории поселения, оказывается содействие обеспечения занятости и трудоустройства населения, в основном благодаря тесному сотрудничеству с фондом занятости населения.
Сформировавшийся баланс имущества, находящегося в собственности сельского поселения, используется в своем большинстве по целевому назначению объектов. 

Устойчивое развитие отраслей экономики наряду с реализацией приоритетных национальных проектов, а также дополнительных мер, принимаемых Правительством Омской области, является основой стабильного повышения качества жизни населения сельского поселения.
В сферах культуры и массового спорта в целях формирования здорового образа жизни населения, создания условий для развития массового спорта, необходимо осуществить мероприятия по проведению массовых спортивно-оздоровительных мероприятий, культурных праздников (в том числе участие в районных спортивных праздниках). 
Важнейшей предпосылкой улучшения основных социальных показателей остается стабильное экономическое развитие. Для обеспечения позитивных структурных изменений в экономике поселения прорабатываются новые эффективные механизмы стимулирования экономического роста. Для рассмотрения вопросов, связанных с реализацией стратегических направлений социально-экономической политики поселения, созданием условий для устойчивого экономического развития, выработки взаимоприемлемых решений по ключевым аспектам социально-экономического развития поселения создан Совет по экономическому развитию поселения. В него вошли представители органов местного самоуправления, учреждений образования, культуры, хозяйствующих субъектов.
